Correction. In the article "Kinetic evidence for hapten-induced conformational transition in immunoglobulin MOPC 460" by D. Lancet and I. Pecht, which appeared in the October 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 3549–3553, the authors have requested the following changes. On p. 3550, right-hand column, second line from bottom, and p. 3551, left-hand column, fourth line from the top, "Fig. 2" should be "Fig. 1A." In the legend of Table 2, third line, note (f) should read " $\Delta G_i = -RT \ln K_i$." On p. 3553, left-hand column, third paragraph, fifth line, " k_0 " should be replaced by " K_0 ."

Correction. In the article "Amino-terminal sequences of two polypeptides from human serum with nonsuppressible insulin-like and cell-growth-promoting activities: Evidence for structural homology with insulin B chain" by E. Rinderknecht and R. E. Humbel, which appeared in the December 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 4379–4381, a symbol was misprinted. In the legend of Fig. 1 on pp. 4380–4381, the third and fourth lines should read "—, automatic Edman degradation and gas chromatography."

Correction. In the article "Studies of human myasthenia gravis: Electrophysiological and ultrastructural evidence compatible with antibody attachment to acetylcholine receptor complex" by J. E. Rash, E. X. Albuquerque, C. S. Hudson, R. F. Mayer, and J. R. Satterfield, which appeared in the December 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 4584–4588, a printer's error deleted the first author of ref. 1. The correct reference is:

 Fambrough, D., Drachman, D. B. & Satyamurti, S. (1973) Science 182, 293–295. Correction. In the membership list of the National Academy of Sciences that appeared in the October 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 3750–3781, please note the following corrections: H. E. Carter, Britton Chance, Seymour S. Cohen, E. A. Doisy, Gerald M. Edelman, and John T. Edsall are affiliated with the *Section of Biochemistry* (21), not the Section of Botany (25).

Correction. In the Author Index to Volume 73, January-December 1976, which appeared in the December 1976 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 4781–4788, the limitations of computer alphabetization resulted in the listing of one person as the author of another's paper. On p. 4786, it should indicate that James Christopher Phillips had an article beginning on p. 128, and James Charles Phillips had an article beginning on p. 3820.